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Conselho de Campus

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 14/2023

Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta

minutos, via “webconferência RNP”, foi realizada a Décima Reunião Ordinária do Conselho de

Campus do Instituto Federal do Rio Grande do Sul – Campus Caxias do Sul. A reunião foi

convocada pelo Presidente do Conselho, Jeferson Luiz Fachinetto, sendo presidida pelo Diretor

de Ensino, Vitor Schlickmann, e secretariada pela servidora Melina Bolfe. Estiveram presentes

os seguintes conselheiros: Presidente: Vitor Schlickmann. Membros do Segmento Docente:

André Augusto Andreis, titular; João Vitor Gobis Verges, titular. Membros do Segmento

Técnico-administrativo: Bianca do Prado Palha, titular; Bruno Bueno, titular. Membro do

Segmento Discente: Lucas Doré Prediger, titular. Conselheiros ausentes: Maria Clara Penteado

Reisdorfer, segmento discente, sem justificativa. Demais pessoas presentes na reunião:

Marllon Otavio Couto Morais, estagiário da Direção de Ensino. A reunião foi convocada com as

seguintes pautas: a) Aprovação da ATA Nº 13 – 9ª Reunião Ordinária de 08/11/2023; b)

Apreciação da Proposta do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Plásticos Integrado ao

Ensino Médio; c) Apreciação da Proposta do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em

Fabricação Mecânica Integrado ao Ensino Médio; d) Apreciação da Proposta do Projeto

Pedagógico do Curso Técnico em Química Integrado ao Ensino Médio; e) Definição do

calendário de reuniões ordinárias de 2024; f) Assuntos gerais, conforme ordem de serviço nº

71, de 06 de dezembro de 2023. 1. Expediente: O Presidente saúda a todos e todas presentes.

Em seguida, informa que presidirá a reunião, pois o Diretor-geral foi convocado para realizar

uma capacitação na Reitoria e a Diretora-geral substituta encontra-se em férias. 2. Ordem do

Dia: a) O Presidente faz a leitura das pautas. Em seguida, pergunta aos conselheiros se há

necessidade de ler a ata. Como não houve manifestação sobre a necessidade de leitura da

referida ata, o Presidente coloca a ata para votação. O conselheiro Bruno Bueno se absteve da

aprovação, pois não estava presente na reunião. Os demais conselheiros votaram pela

aprovação da ata. b/c/d) Apreciação das Propostas dos Projetos Pedagógicos dos Cursos

Técnicos em Química, Plásticos e Fabricação Mecânica Integrados ao Ensino Médio. O Diretor

de Ensino, Vitor Schlickmann, contextualizou sobre a construção dos PPC’s; conselheiro André

Augusto Andreis solicitou a palavra e relatou sobre o encaminhamento dos PPC’s aos colegas

professores e relatou sobre algumas alterações que haviam ocorrido em algumas das suas

disciplinas, o mesmo foi atendido pelo professor Vitor e pelo estagiário Marllon e tudo ficou

esclarecido. Após a fala do conselheiro, não houveram manifestações e o Presidente colocou as

pautas para votação. As pautas foram aprovadas por todos os conselheiros presentes.
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e) Definição do calendário de reuniões ordinárias de 2024. O Presidente sugeriu a pedido do

Diretor-geral se todos concordavam em manter o mesmo calendário de reuniões de 2023 para

2024 e não houveram manifestações, o Presidente colocou a pauta para votação. A proposta

foi aprovada por todos os conselheiros presentes. f) Assuntos gerais: O conselheiro discente

Lucas Doré Prediger informa que concluirá seu curso e que sua formatura será em março, não

sendo mais possível participar do Conselho de campus, a secretária informa que serão

chamados os próximos membros suplentes para suprir a saída dos conselheiros discentes

Maria Clara Penteado Reisdorfer e Lucas Doré Prediger. O Presidente informa que o PPC do

curso de licenciatura em matemática foi aprovado no Conselho Superior e que já se encontra

disponível e publicado no site o calendário acadêmico de 2024 e que não possui mais nenhum

assunto geral e deixa a critério dos conselheiros para que se manifestem; não houve

manifestação por parte dos conselheiros. Não havendo mais manifestações o Presidente

agradece a participação de todos e encerra a reunião às quatorze horas e cinquenta e três

minutos. E, para constar, eu, Melina Bolfe, secretária do Conselho de Campus, lavrei a presente

ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos conselheiros presentes. O registro

de áudio desta reunião está arquivado no Gabinete da Direção-geral para consulta.

CONSELHEIRO(A) ASSINATURA

Vitor Schlickmann – Presidente

Melina Bolfe – Secretária

André Augusto Andreis – Docente

João Vitor Gobis Verges - Docente

Bianca do Prado Palha – TAE
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Bruno Bueno - TAE

Lucas Doré Prediger - Discente
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